11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.10.2019 06:47:25

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 27.10.2019 12:08:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303048/answer/303060




3mpaBcTByiTe! [lenait BAHHOYKY C 0TBAPOM poMallIky, oOpabaTkiBaliTe TONOBKY ¥ KapPWHIOKO IIJIOTh
MupaMuCTHHOM. M cobmiofgaiiTe monoBol mokoi. Ecnu B Teuenue 3-4 gHelt He OymeT
II0JIOBXKUTEJILHOM OUHAMUKU - IIOCETUTE yPOJIora 0YHO. Yuauu!



